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  )مسعود برملا(  »2«گزينة- 1

xمحور تقارن كـه بـر روي سـهمي هـم ها راسهمي، خط موازي محور
3yتواند قطع كند. در نتيجـهفقط روي رأس ميباشد، عـرض رأس =

  سهمي است. 

  2 2s
( a) ax − −= =  

  23 42 2
a a( ) a( ) = − +   

  
2 2 2

2

3 4 14 2 4
4 2

a a a

a a

 = − +  =

 =  = ±

  

2aدوم قرار دارد، پس ةچون رأس سهمي در ناحي =   است.قابل قبول−
=1عرض رأس سهمي   و=3     طول رأس سهمي−

  1 3 2= − +   مجموع طول و عرض رأس سهمي=
  كتاب درسي)82تا78هايصفحه،هاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )علي آزاد(  »2«گزينة- 2

عددي منفي است بنابراين ايـن سـهمي در  ،2xريبضبا توجه به اينكه
  نقطة رأس داراي بيشترين مقدار است، لذا خواهيم داشت: 

  2 4 4
b b bx
a

− −= = =
−

  نقطة رأس سهمي

  3 6 5 2 0 9 1 34
b/ b / / /< <  < <   

0بنابراين رأس سهمي در بازة 9 1 34
b/ /< 0xقرار دارد. چون> =

5x(نسبت بهبه اين بازه توان نتيجـه گرفـت لذا مي ،نزديكتر است )=
5xمقدار تابع در   كمترين مقدار را دارد. =

  
2 2 222 4 4 8 4 8max

b b b b by ( ) b( ) c c c= − + + = − + + = +   

  22 5 5 50 5miny ( ) b( ) c b c= − + + = − + +  

  
2

50 58max min
by y ( c) ( b c)− = + − − + +  

  
2

5 50 328
b b= − + =  

  
2 8 25 18 0 40 144 08

b b b b× − + = ⎯⎯→ − + =  

  4
4 36 0 36

b
(b )(b )

b
= − − =   =

¡ ¡
¡ ¡ ù  

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

  )نژاديانمهدي حاجي(  »4«گزينة- 3

اول ةاز روي جدول تعيين علامت مشخص است كه عبـارت از نـوع درج ـ

2مورد نظر مضاعف نيست)  ةاست (ريش   بايد صفر باشد. xلذا ضريب

  2 2 1 14 1 0 4 2n n n− =  =  = ±   

1اگر
2n 1باشد،= 3 12f (x) x m= −   كه صحيح است. +

1اگر
2n = 1باشد،− 3 12f (x) x m= − − با توجه بـه جـدول كه +

  تعيين علامت نادرست است.

  گيريم: پس نتيجه مي

1 3 1 4 0 2 3 1 0 12f (x) x m f( ) m m= − +  =  − + =  =  

  
1 44 72

2 1 2
n m

n

−−
 = = −   

  كتاب درسي)90تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )مسعود برملا(  »1«گزينة- 4

ــه ــد نامعادل ــايباي 1ه 6| x | − 3و≥ 1 6| x |− ــيم و از< ــل كن را ح

  ها اشتراك بگيريم. جواب

  11 6 6 1 6 7 5| x | x x−− ≤  − ≤ − ≤ ⎯⎯→ − ≤ − ≤  

  1 5 7 1( ) x ( )× −⎯⎯⎯→ − ≤ ≤  

  
73 1 6 33 1 6 253 1 6 3

x x
| x | ( )

x x


 − >  >

− >   − − < −  <


  

  5 75 73 3:[ , ) ( , ]−−  1مجموعه جواب 2( ) ( )  

  هستند. 7و 6، 5 ،3،4،-2،-3،-4،-5صورتهاي صحيح بهجواب

  هاي صحيحمجموع جواب=11  

  كتاب درسي)93تا91هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

عادي- )1رياضي (
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 3: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (  

  )علي سرآباداني(  »2«گزينة- 5

A   كنيم: را به صورت زير ساده ميعبارت

  
21 08 3

(x )A
(x )(x )

+= ≤
− +

  

  
2

3 1 8
1 0
3 0
8 0

0

x

(x )
x
x

A

− − +

+ + + + +
+ − + + +
− − − − +

+ − − +
· ·
R R

  

3   3 8 8
a

(a,b) ( , )
b

= −
 = −   =

  

B   شود: به صورت زير بازنويسي و ساده ميعبارت

  
2 2

2 2 2
2 2 6 16 8 2

3 3 3
x ax b x x (x )(x )B

(x ) (x ) (x )
+ − − − − += = =

− + − + − +
  

  

2
3 2 8

3 0
8 0
2 0

0 0

x

(x )
x
x

B

− −

− + − − − −
− − − − +
+ − − + +

− − + −
·
R

  

  

  2 8 ( ,   بازة موردنظر−(

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(  »1«گزينة- 6

الف) تابع است زيرا براي هر عدد مثبت يك عدد بـه عنـوان راديكـال بـا 

  آن وجود دارد.  2 ةفرج

1 شـمار، بيسينوسبه عنوان جواب2ب) تابع نيست زيرا مثلاً براي عدد

  مختلف وجود دارد.  ةزاوي

آن عـدد  ،باشـد 5اگر جواب قدرمطلق عـدديالمثبرايپ) تابع نيست

  باشد.  -5يا 5تواندمي

  تواند تغيير كند. ت) تابع نيست زيرا دماي بدن فرد در طول روز مي

تواند چندين فرد وجودث) تابع نيست زيرا براي يك عدد به عنوان قد مي

  داشته باشد. 

  د. رج) تابع نيست زيرا هر عدد مثبت، دو ريشة چهارم دا

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(

  )علي سرآباداني(  »4«گزينة- 7

1   1 2 1 2 1 2 1 2 2( , ) ( , a ) a a= +  + =  =   

  4 5 4 2 2 5( , ) ( ,b a) b a= −  − =   

  
1
2 1 5 6

a
b b

=
⎯⎯⎯→ − =  =  

1   6 2y x= +   

111نقطةyخطدر 2( ,   كند. صدق مي−−(

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(
----------------------------------------------  

  )مسعود برملا(  »3«گزينة- 8

3xهايبه طولنقطة 3بايد حداقل =،2 x 2xو= = از نمودار−
  حذف گردند.

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(
----------------------------------------------  

  )محمد قرقچيان(  »1«گزينة- 9

هايد اين است كه مؤلفهنتابع باشمربوط به يكهاشرط اينكه زوج مرتب
  هاي دوم هم برابر باشند.مؤلفهبايستياگر برابر بودند ،اول برابر نباشند

  2 24 4 2 2 2 1( ,a ) ( ,a ) a a a ,a= +  = +  = = −  
  كنيم: حالا بررسي مي

4  تابع نيست 4 3 1 3 5 4 4 4 3{( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} −   
1  تابع است 4 1 3 1 3 5 4 1 2 3a {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= −  − −   

1aفقط =   قابل قبول است. −
  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(

----------------------------------------------  

  )نژاديانمهدي حاجي(  »3«گزينة -10

f   تابع باشد داريم:براي اينكه رابطة

  22 2 2( , m) ( ,m m)− − = − −   
  آنگاه:

  2 2 02 0 1
m

m m m m m
m

=
− = −  − =   =

  

  كنيم: را بررسي ميmمقادير
  0 2 0 2 2 0 1 1

1 2 1 1 2 2 1 1 1
m f {( , ),( n, ),( , ),( n, ),( n , n)
m f {( , ),( n, ),( , ),( n, ),( n , n)(*)

=  = − − − − − − − + − 
 

=  = − − − − − − − − − + − 

¡ ¡ ù  

  (*) 1 2 1 2( n, ) ( n , n) n⎯⎯→ − − = − + −  =   

  2 2 1 2 1 43 2 31
n m k k k

nm
= − −

 =  =  = =
  

  2 24 3 2 2 4 ( ) ( )− × = − =   
  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(
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  كتاب آبي)(  »4«گزينة -11

yهر دو سهمي را به شكل مربع كامل ةمعادل (x h) k= − تبـديل2+
كنيم.مي

( ) y x x (x ) (x )= − + = − − + = − +2 2 21 1 1 1 311 2 22 4 16 4 16  

( ) y x x (x ) (x )= + + = + − + = + +2 2 21 1 1 1 312 2 22 4 16 4 16 

) برابـر بـا 1هر دو سهمي برابر اسـت و طـول رأس سـهمي ( عرض رأس

x =
1
x) برابر با2و طول رأس سهمي (4 −

=
1

است، پس رأس نمودار4

  ) است.2)، سمت راست رأس نمودار (1(

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها ونامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -12

2Sxبه شكل، طول رأس سهميتوجهبا اسـت. از طرفـي ميـانگين =
عرض برابر با طـول رأس سـهمي اسـت و نقـاط هم ةهاي هر دو نقططول
AوBاند، بنابراين داريم:عرضهم

2 4A
2 2

B A B
S A B

x x x xx x x ( )+ +
=  =  + = ∗   

  طبق فرض داريم:

A B| OA | | OB | | x | | x |=  − = −2 2 0 0  
0 2Ax

A Bx x<⎯⎯⎯→ − =  
)درجايگذاريبا   داريم:∗(

2 4 4 2 4 8A A A Bx ( x ) x x ( )+ − =  = −  = − × − =    
  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها ونامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -13

aاستسهمي رو به پاييندهنةشكل،با توجه به >پس بايـد  وباشـد0
1y(ةگزين ي بـا  اهـا را در نقطـه) نادرست است. ثانياً چون سهمي محور
) هم نادرست است. اما با3(ةقطع كرده است، پس گزين 5تر ازكمعرض

Sxتوجه به شكل طول رأس اين سهمي = و 2هاياست. در گزينه2−
كنيم.ميبررسيطول رأس را 4

y  ):2( ةگزين x x= − − +2 2 4  

Sنادرست
b ( )x
a ( )

− − −
 = = = −

−
2 12 2 1  

y  ):4( ةگزين x x−
= − +21 2 32  

Sدرست
b ( )x
a

− − −
 = = = = −

−  −
 
 

2 2 212 12 2

  

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها ونامعادلهمعادله(

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -14

x xx x x x x x

x x x x

 + + − ≤ + −  ≤ −  ≤ −

 − < −  − <  > −

2 22 1 2 1 22 2
2 10 3 6 4 4

 

x⎯⎯⎯⎯⎯→ − < ≤ −4 2  

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها ونامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -15

2 2
3 3 01 12 2

x x
x xx x x x

<  − <
− −+ − + −

  

3 2 30 01 2 1 2 1
x x(x )

x (x )(x ) (x )(x )
+ −

 − <  <
− + − + −

  

2 2 3 1 30 02 1 2 1
x x (x )(x )

(x )(x ) (x )(x )
+ − − +

 <  <
+ − + −

  

ــاي صــورتريشــه x 1ه 3xو= = ــاي مخــرجو ريشــه− 1xه و=
2x = 1xتوجه كنيد كه. هستند− ةصـورت و هـم ريش ـ ةهم ريش=

دهد. پس جدول تعيينمخرج است، پس عبارت در آن تغيير علامت نمي
  صورت زير است:علامت به

3 2 1
0

x − −

+ − + +RnILø  

3 2x ( , )∈ − −    : مجموعه جواب

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها ونامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -16

اول (آغاز) دقيقاً يك ةبايد از هر عضو مجموع ،در نمودار پيكاني يك تابع
پيكان خارج شود.
اول، يك پيكان خارج شده، پسة)، از هر عضو مجموع1در نمودار شكل (

  تابع است.
x  2شكل (نموداردر Bازبـه دو عضـو نامسـاوي )، دو پيكـان از عضـو

  است، پس تابع نيست.رسيده
، يـك پيكـان A ة)، تابع است زيرا از هر عضـو مجموع ـ3شكل (نمودار

اعضـايتعـدادي ازخارج شده است. دقـت كنيـد كـه ممكـن اسـت بـه 
  پيكاني وارد نشود.Bةمجموع
4zشكل (نمودار ، پيكـانيAةمجموع، از) نيز تابع نيست، زيرا از عضو

  خارج نشده است.

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(

 هااشتراك جواب

 ت.ن ت.ن
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=3

4

x

y

y3

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -17

مطابق شكل زير فقط يك تابع وجود دارد.

  
  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(

----------------------------------------------  

  آبي)كتاب(  »2«گزينة -18

هاي اول برابر وجود داشـته باشـد،   در يك تابع، اگر دو زوج مرتب با مؤلفه
ي دوم نيز بايد برابر باشند، پس: هامؤلفه

( , m m) ( , ) m m2 − =  − =27 4 7 5 4 5  

 m m (m )(m )2 − − =  − + =4 5 0 5 1 0  
m
m

= −
  =

1
5  

mبه ازاي = )دو زوج مرتب1− , )−1 )و2 , )−1 را خواهيم داشت6
mكنند، پسكه شرط تابع بودن را برآورده نمي = قابل قبـول اسـت. 5

  بنابراين:
  f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= −1 2 7 5 5 6 2 5  

a)ةاگر نقط , b)اول باشد، آنگاه:ةساز ناحيبالاي نيم  
  اند.مثبتbوa) الف
aب)  b<.  

  
  

)ةتنها دو نقطبنابراين , )2 )و5 , )5   اين شرايط را دارند.6

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -19

ايو چهار تابع دو نقطـه{D}و{C}،{B}،{A}اينقطهچهار تابع تك
{A,C}،{A,D}،{B,C}و{B,D}توان مشخص كـرد. پـس را مي
  توان مشخص كرد.تابع مي 8در مجموع

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -20

عليه طبيعـي اسـت ) داراي يك مقسوم1طبيعي فقط عدد (در بين اعداد
عليـه طبيعـي مقسـوم 2و هر عدد بزرگتر از آن، داراي حداقل 2اما عدد

است.

  كتاب درسي)100تا95هاي، صفحهتابع(

  
  مسعود برملا)(  »2«گزينة -21

x كـه بـر روي سـهمي هـم ها رامحور تقارن سهمي، خط موازي محور

3yتواند قطع كند. در نتيجـهفقط روي رأس ميباشد، عـرض رأس =

  سهمي است. 

  2 2s
( a) ax − −= =  

  23 42 2
a a( ) a( ) = − +   

  
2 2 2

2

3 4 14 2 4
4 2

a a a

a a

 = − +  =

 =  = ±

  

2aدوم قـرار دارد، پـس  ةچون رأس سهمي در ناحيـ = قابـل قبـول −

  است.

=1عرض رأس سهمي   و   =3     طول رأس سهمي−

  1 3 2= − +   مجموع طول و عرض رأس سهمي=

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )جانيمحمدابراهيم توزنده(  »3«گزينة -22

  سهمي به صورت زير است: ةبا توجه به رأس سهمي، معادل

2   3 5y a(x )= − +  

  0 4 9 5 4 1y( ) a a= −  + = −  =   :عرض از مبدأ −

  2 6 4y x x= − + −  

  2 2 16 4 1 6 5 0 5
x

x x x x
x

=
− + − =  − + − =   =

1yباتقاطع =  

  باشد: هاي معادلة تقاطع ميريشه ةخط جدا شده همان فاصلطول پاره

  5 1 4= −   خططول پاره=

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

A
B

a

b

c

1

2

موازي- )1رياضي (

y

xa

b
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 6: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (  

  علي آزاد)(  »2«گزينة -23

عددي منفي است بنابراين ايـن سـهمي در  ،2xريبضبا توجه به اينكه
  نقطة رأس داراي بيشترين مقدار است، لذا خواهيم داشت: 

  2 4 4
b b bx
a

− −= = =
−

  نقطة رأس سهمي

  3 6 5 2 0 9 1 34
b/ b / / /< <  < <   

0بنابراين رأس سهمي در بازة 9 1 34
b/ /< 0xقرار دارد. چون> =

5x(نسبت بهبه اين بازه تـوان نتيجـه گرفـت نزديكتر است لذا مي )=
5xمقدار تابع در   كمترين مقدار را دارد. =

  
2 2 222 4 4 8 4 8max

b b b b by ( ) b( ) c c c= − + + = − + + = +   

  22 5 5 50 5miny ( ) b( ) c b c= − + + = − + +  

  
2

50 58max min
by y ( c) ( b c)− = + − − + +  

  
2

5 50 328
b b= − + =  

  
2 8 25 18 0 40 144 08

b b b b× − + = ⎯⎯→ − + =  

  4
4 36 0 36

b
(b )(b )

b
= − − =   =

¡ ¡
¡ ¡ ù  

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  )علي آزاد(  »1«گزينة -24

x2 باشد لذا دهانة سـهمي رو ، عددي مثبت ميبا توجه به اينكه ضريب
2xبـه بالاسـت و از آنجـايي كـه  بـين دو ريشـة معادلـه قـرار دارد، =

2xبنابراين مقدار تابع در   بايد مقداري منفي باشد: =

  22 2 2 0 2x ( ) m m=  − + <  < −   

  كتاب درسي)85تا78هاي ه، صفحهاها و نامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  )مسعود برملا(  »1«گزينة -25

حـذفنيـز از سـهمي عرضـشمقدار ،اي كه با حذف طول آنتنها نقطه
  رأس سهمي است.  ،شودمي

  2 42 2s
b bx b a
a a

− −=  =  = −   

  2 2 4 6 6a b a a a
a a a
− += = =   

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههانامعادلهها ومعادله(

  )زاده روشنسعيد ذبيح(  »2«گزينة -26

  

23 4 3 0
1 3 1 0

29 3 3 3 3 1
0 1
0 0

x

x t t t
xt x

x x( ) t x
x

P(x)

 =  − + =
 =  =  ==   =  =  =

−∞ +∞
 + − +

  

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )علي سرآباداني(  »1«گزينة -27

  

6 4
6 0
4 0

0 0

x
x
x

y

− +
+ − + +
− − − +

+ − +

  

  2 2 24 0 6 4 0 6 4x x (x )(x ) x ( , )+ − <  + − <  ∈ − +   

  
4 6 10

10 202
2

| ( ) |
a aa( )x

= − − = + 
 =  =+= 

½pIM −¼ö

Âμ¿wtßHn −¼ö  

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  )علي آزاد(  »2«گزينة -28

3 2 2 3 23 33 3 1 1 1 12 2x x x x(x ) (x ) x(x )− + − > −  − > −   

  3 2 23 31 1 0 1 1 02 2(x ) x(x ) (x ) (x x) − − − >  − − − >   

  2 1 11 1 0 1 02 2(x ) ( x ) x
+

 − − − >  − − >  

  1 1 22 x x < −  < −   

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
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 7: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (  

  نژاديان)مهدي حاجي(  »4«گزينة -29

اول ةاز روي جدول تعيين علامت مشخص است كه عبـارت از نـوع درج ـ

x2 ةاست (ريش   بايد صفر باشد. مورد نظر مضاعف نيست) لذا ضريب

  2 2 1 14 1 0 4 2n n n− =  =  = ±   

1اگر
2n 1باشد،= 3 12f (x) x m= −   كه صحيح است. +

1اگر
2n = 1باشد،− 3 12f (x) x m= − − بـه جـدول با توجهكه +

  تعيين علامت نادرست است.
  گيريم: پس نتيجه مي

  1 3 1 4 0 2 3 1 0 12f (x) x m f ( ) m m= − +  =  − + =  =  

  
1 44 72

2 1 2
n m

n

−−
 = = −   

  كتاب درسي)90تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(  »3«گزينة -30

|دانيم كـهمي a | | b | | a b |+ > +   b aوزمـاني برقـرار اسـت كـه

0abعلامت باشند يعنيناهم   باشد در نتيجه داريم: >

  
2 24 5 4 0

4 2 1 2
0 0 0 0

(x )(x x )
x
− + + <

− − −
 + − + − +®¨

  

  4 2 1 2( , ) ( , ) − − −  

  3 0 1 2, ,⎯⎯⎯⎯⎯→ −  = −cÃdÅjHkøH Ì¼μ\¶    

  كتاب درسي)93تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -31

yهر دو سهمي را به شكل مربع كاملمعادلة (x h) k= − تبـديل2+
كنيم.مي

( ) y x x (x ) (x )= − + = − − + = − +2 2 21 1 1 1 311 2 22 4 16 4 16  

( ) y x x (x ) (x )= + + = + − + = + +2 2 21 1 1 1 312 2 22 4 16 4 16 

) برابـر بـا 1عرض رأس هر دو سهمي برابر اسـت و طـول رأس سـهمي ( 

x =
1
x) برابر با2و طول رأس سهمي (4 −

=
1

است، پس رأس نمودار4

  ) است.2)، سمت راست رأس نمودار (1(

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -32

x syها قرار داشته باشـد،وقتي رأس سهمي روي محور = ةو معادلـ0

x bx− + − =2 8 Δمضــاعف دارد؛ ةريشـــ0 معادلــه صــفردر نتيجــه
  خواهد بود. 

b ( )( ) b
b

Δ = − − − =  − =

 = ± = ±

2 24 1 8 0 32 0
32 4 2

              

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -33

2Sxبه شكل، طول رأس سهميتوجهبا اسـت. از طرفـي ميـانگين =
عرض برابر با طـول رأس سـهمي اسـت و نقـاط هاي هر دو نقطة همطول
AوBاند، بنابراين داريم:عرضهم

2 4A
2 2

B A B
S A B

x x x xx x x ( )+ +
=  =  + = ∗   

  طبق فرض داريم:

A B| OA | | OB | | x | | x |=  − = −2 2 0 0  
0 2Ax

A Bx x<⎯⎯⎯→ − =  
)درجايگذاريبا   داريم:∗(

2 4 4 2 4 8A A A Bx ( x ) x x ( )+ − =  = −  = − × − =    

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -34

a، پس بايدباشدميسهمي رو به پاييندهنةشكل،با توجه به < باشد0
1yو گزينة ( ي بـا  اها را در نقطه) نادرست است. ثانياً چون سهمي محور
) هم نادرست است. اما با3قطع كرده است، پس گزينة ( 5تر ازعرض كم

Sxتوجه به شكل طول رأس اين سهمي = و 2هاياست. در گزينه2−
كنيم.ميبررسيطول رأس را 4

y  ):2گزينة ( x x= − − +2 2 4  

Sنادرست
b ( )x
a ( )

− − −
 = = = −

−
2 12 2 1  

y  ):4گزينة ( x x−
= − +21 2 32  

Sدرست
b ( )x
a

− − −
 = = = = −

−  −
 
 

2 2 212 12 2

  

  كتاب درسي)82تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
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 8: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -35

x2 از آنجاكه سهمي از سـه مثبت است، لذاابتدا توجه كنيد كه ضريب
كند و محور تقـارن آن منفـي اسـت، پـس نمـودار آن بـه ناحيه عبور مي

xزيرصورت كنـد، پـس معادلـة ها را قطع مـياست و در دو نقطه محور
22 1 2 0x (m )x+ − +   داراي دو ريشه است: =

  
2 20 1 4 2 2 0 1 16 0(m ) ( )( ) (m )Δ >  − − >  − − >   

1 4 1 4 0 5 3 0(m )(m ) (m )(x ) − − − + >  − + >   
3m (I)< 5mيا− >  

  از طرفي محور تقارن منفي است، پس:
1 0 1 0 12 2 2

b mx m m (II)
a

−
= − = − <  − >  >

×
  

5(II) (I) m⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ >» ¥HoT{H  
m   پذيرد.را نمي 5، ... و1،2عدد طبيعي 5،بنابراين

  كتاب درسي)91تا78هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -36

x xx x x x x x

x x x x

 + + − ≤ + −  ≤ −  ≤ −

 − < −  − <  > −

2 22 1 2 1 22 2
2 10 3 6 4 4

 

x⎯⎯⎯⎯⎯→ − < ≤ −4 2  
  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -37

2 2
3 3 01 12 2

x x
x xx x x x

<  − <
− −+ − + −

  

3 2 30 01 2 1 2 1
x x(x )

x (x )(x ) (x )(x )
+ −

 − <  <
− + − + −

  

2 2 3 1 30 02 1 2 1
x x (x )(x )

(x )(x ) (x )(x )
+ − − +

 <  <
+ − + −

  

ــاي صــورتريشــه x 1ه 3xو= = ــاي مخــرجو ريشــه− 1xه و=
2x = 1xتوجه كنيد كه. هستند− هم ريشة صـورت و هـم ريشـة =

دهـد. جـدول تعيـين مخرج است، پس عبارت در آن تغيير علامـت نمـي
  صورت زير است:علامت به

3 2 1
0

x − −

+ − + +RnILø  

3 2x ( , )∈ − −    : مجموعه جواب
  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -38

  زوج بايد نامنفي باشد، بنابراين:ةراه حل اول: عبارت زير راديكال با فرج

  2 2
2 9 2 902 2x x

− ≥  ≥  

هر دو طرف نامساوي مثبت هستند، پس با معكوس كردن طرفين، جهت

  تواند صفر باشد.)شود: (توجه كنيد كه مخرج نمينامساوي عوض مي
20 2 22 4 2 2 02 9 9 3 3

x x x x , x≠ ×⎯⎯⎯→ ≤ ⎯⎯→ ≤ − ≤ ≤ ≠  

2 20 03 3x [ , ) ( , ] ∈ −   

راه حل دوم: با توجه به كسر
x2
2،xةتواند صفر باشد، پـس گزين ـنمي

xشود. از طرفي به ازاي) حذف مي2( = ةعبارت زير راديكال بـا فرج ـ1

شوند و جواب) نيز حذف مي3) و (1هاي (شود، پس گزينهميزوج منفي

  ) است.4(ةگزين

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة -39

|ةنامعادل x | x− <2 0xوقتي داراي جواب است كه3 باشد، بـا ايـن≤

  توان نوشت:شرط مي

  x x x
x x x

x x x x
− <  <

− < − <   − > −  >  >

2 3 32 3 2 3 3 3 1  

0xشرطةهاي فوق و ملاحظجواباشتراكاز   شود:نتيجه مي≤

x | x | − < − <  − <1 2 1 2 1x< <1 3  

  كتاب درسي)93تا91هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -40

اعـداد گويـا هسـتند، بـراي اينكـه كه ضرايب ثابت معادلـهبا توجه به آن

Δريشه ، عددي مربـع كامـل باشـد، هاي معادله، اعدادي گويا شوند بايد

  بنابراين: 

  ( k ) k(k )

k k k k k

Δ = − − −

= − + − + = +

2

2 2
2 1 4 2  

4 4 1 4 8 4 1

kبراي اينكه عدد +4 1  k كـه عـددي طبيعـي مربع كامل شـود بايـد

}است، يكي از مقادير , , , , ...}2 6 12   را اختيار كند.20

  كتاب درسي)91تا83هاي، صفحههاها و نامعادلهمعادله(
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A

H
B C

A

Q P

B

C

D

M N

A

Q N

M

P
D

B

C

  
 )محمد خندان(  »1«گزينة -41

  1
2ABCS AH BC= ×  

  2 12 2AH AH BC = ×   

1   4AH BC =   

ABCيعني در مثلث قائم 1الزاوية طول وتر4، طول ارتفاع وارد بر وتر،

0       است و در نتيجـه كوچـك و15تـرين زاويـة داخلـي ايـن مثلـث برابـر

0ترين زاوية خارجي آن برابربزرگ 0 0180 15 165−   است. =
  )كتاب درسي64 ةصفح ،هاچند ضلعي(  

----------------------------------------------  

 )امير مالمير(  »2«گزينة -42

دانـيم شـكل حاصـل از وصـل كـردن متـوالي مي
هاي اضـلاع يـك چهارضـلعي دلخـواه، يـك وسط

الاضلاع است كه اضلاع آن دو به دو موازيمتوازي
  قطرهاي چهارضلعي اوليه هستند. 

چون در لوزي قطرها بر هم عمود هستند، پس در
چهارضلعي حاصل اضلاع مجاور بـر هـم عمودنـد، 

مطـابق شـكل يـك MNPQيعني چهارضلعي
درست اسـت ولـي » ب«و» الف«هايمستطيل است. در مستطيل گزاره

  براي يك مستطيل برقرار نيست. » ت«و» پ«هايدر حالت كلي گزاره
  )كتاب درسي64 و61تا59هاي هها، صفحچند ضلعي(  

----------------------------------------------  

 )محمد حميدي(  »4«گزينة -43

D DHاز رأس ــاع ADE  ارتفــ ــث ــترك مثلــ ــاع مشــ و(ارتفــ
ABCDمتوازي   كنيم.را رسم مي )الاضلاع

  

  1 22 1 1 1
ˆ ˆD Dˆ ˆ ˆ ˆDE D E D E= = ⎯⎯⎯⎯→ ABمورب و = || DC  

  9AE AD = =   

  
1

9 32
2 2 15 10

ADE
ABCD

DH AES AE
S DH AB AB

×
= = = =

× ×
  

  )كتاب درسي59تا56هاي هها، صفحچند ضلعي(  

 )محبوبه بهادري(  »3«گزينة -44

n   محدب داريم: ضلعيطبق رابطه تعداد قطرهاي يك

  2 23 120 3 2 2402
n(n ) n n n n×− + = ⎯⎯→ − + =   

  2 16240 0 16 15 0 15
n

n n (n )(n )
n

=
 − − =  − + =   = − ¡ ¡ ù  

n ضلعياندازة هر زاوية داخلي يك
0

2منـتظم از رابطـة  180(n )
n

− ×

  آيد، پس داريم: دست مي به

  
0 014 180 157 516 /×=   ضلعي منتظم16اندازة هر زاوية داخلي =

  )كتاب درسي55ها، صفحةچند ضلعي(  
----------------------------------------------  

 )كريم كريمي(  »3«گزينة -45

EFE ABامتداد ميرا از سمت Hدهيم تا قطع كند. را در نقطة
1AHدر اين صـورت 9BHو= بـوده و طبـق روابـط طـولي در =

AEBمثلث قائم   داريم: الزاوية

  
  2 1 9 9 3EH AH BH EH= × = × =  =   

  است، پس داريم: 10مربع يعنيبرابر طول ضلعFHطول

  10 3 7EF FH EH= − = − =   
  )كتاب درسي61ها، صفحةچند ضلعي(  

----------------------------------------------  

 )جواد حاتمي(  »2«گزينة -46

ABD ، نقــاطدر مثلــث
MوQترتيب وسـط به

AB ــلاع BDواضـــــ

هستند، پـس طبـق تعمـيم 

1قضــية تــالس،
2MQ AD=ترتيــب دراســت. بــه دليــل مشــابه بــه

  :BDCوABC،ADCهايمثلث
1 1 1
2 2 2PQ BC , NP AD , MN BC= = =  

  1 1 1 1
2 2 2 2AD BC AD BC= + +   MNPQمحيط +

  3 3 6AD BC= + = + =   
  )كتاب درسي64تا61هايها، صفحهچند ضلعي(  

A

D

BE

C

1

1

2

H

A

9

9

10

1

1

D

B

E

H

F
C

 )1هندسه (
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2 2

A

8D

B

C

1

1
2

H H

 )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة -47

الاضلاع، هر دو زاوية مجاور، مكمـل يكديگرنـد، پـس دانيم در متوازيمي
  داريم: 

  0 0180 902 2
ˆ ˆC Dˆ ˆC D+ =  + =  

  0 090 90OCDˆ ˆˆDCO CDO COD
Δ

 + = ⎯⎯⎯⎯→ =  
OCD الزاويـه،دانيم در مثلـث قـائمالزاويه است. ميقائمبنابراين مثلث

0طول اضلاع روبه 1 به060و30رو به زواياي 3و2ترتيب
طول وتر2

  است، پس مطابق شكل داريم: 

  0 130 42
ˆCDO OC DC=  = =  

  0 360 4 32
ˆDCO OD DC=  = =  

  1 1 4 4 3 8 3OCD 2 2S OC OD= × = × × =  

  )كتاب درسي64و57هايصفحهها،چند ضلعي(  

----------------------------------------------  

 )محمد حميدي(  »1«گزينة -48

  دانيم طول ميانة وارد بر وتر، نصف طول وتر است، پس داريم: مي

  

0
1

1 22 52
AMC ˆ ˆAM BC AM CM A C /

Δ

=  = ⎯⎯⎯⎯→ = =  

0   1 1 1 1 45ˆ ˆˆ ˆM M A C = + =AMC زاوية خارجي است:
Δ

  

0دانيم طول ضلع روبهمي 2الزاويه،در يك مثلث قائم45رو به زاوية
2

AMH   داريم: طول وتر است، پس در مثلث

  0
1

2 2 145 2 2 2M̂ AH AM BC=  = = ×  

  2 4 2 2 24 2 2
BCAH BC
AH

 =  = × =  

  )كتاب درسي64 و60هاي هها، صفحچند ضلعي(  

 )رضا سيدنجفي(  »4«گزينة -49

  1 21 2
ˆ ˆD Dˆ ˆBD B D = = ABمورب و→⎯⎯⎯⎯ || DC  

  1 1 8ˆ ˆB D AD AB=  = =  

  
  

  2 2 2 2 28 2 60A DH : AH AD DH
Δ

= − = − =  

  2 2 60BH AH′ = =  

  2 2 2 260 10B DH : BD BH DH
Δ

′ ′ ′= + = +  

  2 160 4 10BD BD =  =  

  )كتاب درسي63تا61هاي هها، صفحچند ضلعي(  

----------------------------------------------  

 )محمد حميدي(  »2«گزينة -50

n   ضلعي محدب داريم: طبق رابطة تعداد قطرها در يك

  3 135 3 270 18 15 182
n(n ) n(n ) n− =  − = = ×  =  

A nسه رأسCوB،فرض كنيد مطابق شكل، ضـلعيمتوالي اين

ABمنتظم باشند. در اين صـورت BC=وβ زاويـة خـارجي نظيـر)

  ) برابر است با:Bرأس

  

  
0 0 18 0360 1802 2 10n

n n
=β = α  = α  α = ⎯⎯⎯→α =  

  )كتاب درسي55ها، صفحةچند ضلعي(  

A

600300

8D

B

O

C

A

22/50

1

1

MH
B C

A

B
C

α

α
�
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 11: ةصفح  رياضياختصاصي دهم  1401اسفند 5آزمون-  )5(پروژة  

  
 )نسبعبدالرضا اميني(  »3«ةزينگ -51

وضعيت يكسان است، از طرفي بنـا بـه قـانون پايسـتگي سهشروع هرنقطة
تـر باشـد، انـرژي تلـف شـدة بيشـتري دارد. انرژي، هر مسيري كه طـولاني

) 1) بيشـترين مقـدار و در مسـير ( 3بنابراين انـرژي تلـف شـده در مسـير ( 
با تندي كمتري به نقطـة ) 3در مسير (كمترين مقدار است. در نتيجه جسم

B1در مسير (رسد ومي (B   رسد. ميجسم با تندي بيشتري به نقطة
  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  

----------------------------------------------  

 )نسبعبدالرضا اميني(  »4«ةزينگ -52

  با استفاده از قانون پايستگي انرژي داريم: 
  k kf f C AW E W E E= Δ  = −   

C در نظـر بگيـريم، پتانسـيل گرانشـيرا مبدأ انـرژي پتانسـيلاگر نقطة
C Aشود.صفر ميگرانشي در نقطة و از حـال از طرفي جسـم از نقطـة 

  سكون رها شده است، بنابراين:
  kf C C A AW (U K ) (U K ) = + − +   

  21
2kf C AW mv mgh = −   

  122 4 0 2 16 0 2 102 A/ / / h − = × × − × ×   

  22 4 1 6 2 12A A/ / h h m − − = −  =   
  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  

----------------------------------------------  

 )زهره آقامحمدي(  »2«ةزينگ -53

متـري از سـطح زمـين 20در ارتفـاعراابتدا انرژي پتانسيل گرانشي جسم
  يابيم: مي

  
2

400 0 4
2 2 2

10 20
4 10 20 8010

m g / kg
Ng ,h m
kg

U mgh U J= =

= =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × =   

80Jبا توجه به صـورت سـؤال، انـرژي جنبشـي نيـز در ايـن نقطـه برابـر 
  باشد. مي

  2 2 80U K J= =  
  يابيم: در ادامه به كمك رابطة زير كار نيروي مقاومت هوا را مي

  2 1
2

1 1 2

80 0
1 802

U J,U
f

K mv ,K J
W U K = =

= =
= Δ + Δ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  2 1 2 1fW (U U ) (K K )= − + −  
2   1 480 0 80 302 10fW ( ) ( ) = − + − × ×   

  80 100 20fW ( ) J= + − = −   
  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  

 )پوراحمد مرادي(  »3«ةزينگ -54

  توان نوشت:ماند و ميچون انرژي تلف شده داريم، انرژي مكانيكي ثابت نمي

  20
100f AE W K U KΔ =  Δ + Δ = −ÂÎ°UH  

  2 2 21 2 1
2 10 2B A A m(v v ) mg h mv− + Δ = − ×  

  2 2 21 14 10 5 82 10A A A ((v ) v ) ( / ) v+ − + × − = −  

  2 2 21 18 16 582 10A A A A (v v v ) v+ + − − = −  

  102 214 8 58 40 50010A A A Av v v v×+ − = − ⎯⎯⎯→ − = −   

  2 40 500 0 10 50 0A A A Av v (v )(v ) + − =  − + =  

  
10 0 10 14

50 0 50

A A B

A A

m mv v v
s s

mv v
s

 − =  =  =


 + =  = −


¡ ¡ ù
  

  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  
----------------------------------------------  

 )زهره آقامحمدي(  »3«ةزينگ -55

  انرژي در رفت و برگشت جسم داريم: با استفاده از قانون پايستگي

  
  2 1 2 2 1 1DfW E E (U K ) (U K )= − = + − +   

1مبدأ پتانسيل گرانشي در نظـر بگيـريم، اگر سطح زمين را 2 0U U= =

  خواهد شد. 
  2 1DfW K K (I)= −  

  گيريم: اكنون، قانون پايستگي انرژي را فقط در مسير رفت در نظر مي

  1

3

10 23 1 3 3 1 1 0
f fD D

D

U ,W W
f K

W E E (U K ) (U K )
′= =

=
′ = − = + − + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  3 1 3 2 1
1 22 D

(I)
fW U K U K K= − ⎯⎯→ = +   

  2 2
2 1

12 2 (mgh) m(v v )= +  

  1

2

11
2
7
2

1 49 1212 10 2 4 4

mv
s

mv
s

h ( )
=

=
⎯⎯⎯⎯→ × × = × +   

  17160 170 16h h m =  =  

  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  

(1) (2)
زم�ن

(3)

h

( =0)Ug

v

v

1

2

 )1فيزيك (

0
 0


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 12: ةصفح  رياضياختصاصي دهم  1401اسفند 5آزمون-  )5(پروژة  

 )نسبعبدالرضا اميني(  »2«ةزينگ -56

  كنيم، داريم: تلمبه را محاسبه ميخروجيابتدا به كمك رابطة بازده، توان

80100 1600100 2000
P P

P W
P

= ×  =  =
Â]»oi Â]»oi

Â]»oi®¨
  بازده

  نويسيم، داريم:را ميمفيداكنون رابطة توان

  10 501600 19260
mgh mP m kg

t
× ×=  =  =kÃÿ¶  

  كتاب درسي)76تا73هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  
----------------------------------------------  

 )پورمرادياحمد(  »1«ةزينگ -57

و سپس كار انجام شـده توسـط خروجيبازده، توانرابطةابتدا با استفاده از
  آوريم: دست ميپمپ را به

  100 72 100 36005000
P P

P W
P

= ×  = ×  =
Â]»oi Â]»oi

Â]»oi®¨
  بازده

  3600 216006
W W

P W J
t

=  =  =
OμQ OμQ

Â]»oi OμQ  

  آوريم. دست ميجرم آب را به ،انرژي جنبشي -حال با توجه به قضية كار

  2 2
2 1

1
2t mgW K W W m(v v )= Δ  + = −OμQ  

  1 0 2121600 42
v mg h m=⎯⎯⎯→ − Δ = ×   

  21600 10 10 8 21600 108m m m − × × =  =  

  21600 200108m kg = =   

  3 3200 1 0 1251600 8
mV m / m = = = =
ρ

  

  كتاب درسي)76تا73هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  
----------------------------------------------  

 )زهره آقامحمدي(  »1«ةزينگ -58

Aبازدة B ةبازدنصف،ماشين   است. در نتيجه داريم:ماشين

  1 22A B B A (I)=  =½jpIM ½jpIM ½jpIM ½jpIM    

  بازده داريم:  ةبا استفاده از رابط

  100
W mghP
t t

P P

P
P

= =

=
= × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

Â]»oi
Áj»n»

Â]»oi
Áj»n»

½jpIM  

  100 2(I) B B A A
B A

m gh m ghmgh
Pt Pt Pt

= × ⎯⎯→ =½jpIM  

  0 5 1 5
0 5 1 5 2A A A

B B B

m m,h h,t t
m / m,h / h,t t

/ /
t t

= = =
′= = =

×⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
′

  

  2 2 8
30 75 3
4

t
t /

= = =
′

  

  كتاب درسي)76تا73هاي هصفح ،كار، انرژي و توان(  

 (زهره آقامحمدي)  »2«ةزينگ -59

  آوريم. دست ميسلسيوس بهدرجةجسم را برحسب ةابتدا دماي اولي

  1 248 0
1 1 1273 248 273 25T KT C== θ + ⎯⎯⎯⎯⎯→θ = − = −   

  كنيم:سلسيوس محاسبه ميدرجةاكنون دماي نهايي جسم را برحسب

  
0
0

1

20 0
2 1 225

5C
C

CΔθ=
θ =−

Δθ = θ − θ ⎯⎯⎯⎯⎯→ θ = −  

  كنيم: فارنهايت محاسبه ميدرجةاكنون اين دما را برحسب

0   2 2
9 932 5 32 235 5F ( ) F= θ + = − + =   

  كتاب درسي)85و84هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )سينا عزيزي(  »4«ةزينگ -60

ΔF   : Δθورابطة بين تغييرات

  9
5FΔ = Δθ  

فارنهايت نيزدرجةسلسيوس، دما برحسبدرجةدر اثر كاهش دما برحسب

  يابد.كاهش مي

0   9 9 5 95 5F F ( ) FΔ = Δθ Δ = − = −  

  2 10 82
2 1 1 1

829 9100
F / FF F F F F=Δ = − = − ⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −  

0   1 1
18 9 50100F F F − = −  =   

0   2 1 9 50 41F F F F= Δ + = − + =  

فارنهايت به كلوين، در ابتدا دمـا را برحسـب درجةبراي تبديل دما برحسب

  كنيم. يابيم و سپس به كلوين تبديل ميسلسيوس ميدرجة

0   2 2 2 2
9 932 9 55 5F ( ) C= θ +  θ =  θ =  

  273 273 5 278T T K= + θ  = + =   

  كتاب درسي)85و84هاي هصفح ،دما و گرما(  
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 13: ةصفح  رياضياختصاصي دهم  1401اسفند 5آزمون-  )5(پروژة  

 )پوراحمد مرادي(  »2«ةزينگ -61

  توان نوشت: ها خطي است يعني ميرابطة بين همه دماسنج

  0

0

80 20 190 1020 10
20 26 10

80 190

( )C
( )

C

− − −−  =
θ − θ + − −

Â÷¤H» ÁI¶j Â«TiIw [¹wI¶j ÁI¶j
  

  
26

60 200 3 10
20 36 20 36

θ θ +

=  =
θ − θ + θ − θ +

  

  3 108 10 200 308 7 θ + = θ −  = θ   
0   308 447 C θ = =   

  كتاب درسي)87تا84هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )نسبعبدالرضا اميني(  »2«ةزينگ -62

لذا تغييـر ،بزرگتر استAازBميلةيدقت كنيد كه ضريب انبساط طول
B بيشتر است و با توجه به رابطة تغيير طول در اثر اختلاف دماطول ميلة

  داريم: 

0 00 8 1 1B A B B B A A AL L / L ( T ) L ( T )− =  + α Δ − + α Δ   

  0 00 8 B A
B A

L L L
T T T

/ = =
Δ =Δ =Δ

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  
6

0
6

0

120 10
112 10

0 8
B

A

C
B A

C

L( ) T /
−

−

α = ×

α = ×
α − α Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→   

  6 620 10 12 10 70 20 0 8L( ) ( ) /− −× − × × − =  

  68 10 50 0 8 2000 2L / L mm m− × × × =  = =   
  كتاب درسي)91تا87هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«ةزينگ -63

در هر دماي دلخواه بالاتر از صـفر درجـة سلسـيوس بـه ثابتاختلاف طول
در ايـندهد كه تغيير طول هر دو فلز با يكـديگر برابـر باشـد شرطي رخ مي

  داريم:  ،صورت با استفاده از رابطة تغيير طول در اثر تغيير دما
  A B A A A B B BL L L T L TΔ = Δ  α Δ = α Δ   

  A BT T
A A B BL LΔ =Δ⎯⎯⎯⎯⎯→α = α   

  
6

0
6

0

11 2 10
6 6

11 8 10
1 2 10 1 8 10

A

B

/
C

A B
/

C

/ L / L
−

−

α = ×
− −

α = ×
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = ×   

  3 12A BL L ( ) =   

Aدست آمده درمياز رابطة به Bيابيم كه طول ، پـس بـا استبزرگتر از

  توجه به اندازة اختلاف طول در دماي صفر درجة سلسيوس داريم: 

1   18 ( )
A BL L− = ⎯⎯→   

  3 118 18 362 2B B B BL L L L cm− =  =  =   

  54AL cm=  

  كتاب درسي)91تا87هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )سينا عزيزي(  »3«ةزينگ -64

  ها پر شود. برسند بايد گپ بين آنبه همبراي اينكه دو ميله

    

  2
Fe

Cu
Lx LΔ

= + Δ   

  3 5 5110 2 1 2 10 2 1 4 102 / /− − −= × × × × Δθ + × × × Δθ   

  3 5 510 1 2 10 2 8 10/ /− − − = × Δθ + × Δθ   

  3 5 010010 4 10 254 C− − = × Δθ Δθ = =   

0   1 8 25 45F / F Δ = × =   
  درسي)كتاب91تا87هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(  »1«ةزينگ -65

  با توجه به رابطة تغيير مساحت در اثر تغيير دما داريم: 

  1 2A A ( ) TΔ = α Δ   

  1
1 1

2100 100A ( ) TA
A A

α ΔΔ × =   :درصد تغيير مساحت ×

  
0200

0 22 100 T C
/

( ) T Δ =
=

= α Δ × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→SeIv¶oÃÃûUkÅnj  

6   0
10 2 2 200 100 5 10/
C

−= α × ×  α = ×   

  كتاب درسي)92 ةصفح ،دما و گرما(  

L L L

Cu

Cu

Fe

Fe
Fe

2 2
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 14: ةصفح  رياضياختصاصي دهم  1401اسفند 5آزمون-  )5(پروژة  

 )زهره آقامحمدي(  »3«ةزينگ -66

  انبساط حجمي داريم:  ةبا توجه به رابط

  3
1

1
3VV V

V
β= α ΔΔ = βΔθ ⎯⎯⎯→ = αΔθ   

  
1

100 3 100 1V ( )
V
Δ × = αΔθ×

´\e RHoÃÃûUkÅnj


  

  داريم:  ،انبساط طولي را براي تغييرات شعاع در نظر بگيريم ةاگر رابط

  100 100 2RR R ( )
R

Δ′ ′Δ = αΔθ  × = αΔθ ×

ÌI÷{ RHoÃÃûUkÅnj


  

  ) داريم: 2) و (1( ةرابط واز تقسيم د

  

0150
1003

150 1
0 25 300 2

C

/

′Δθ =
Δθ=

′αΔθ= ⎯⎯⎯⎯⎯→
αΔθ

= =

ÌI÷{ RHoÃÃûUkÅnj
´\e RHoÃÃûUkÅnj
ÌI÷{ RHoÃÃûUkÅnj

  

  0 25 1
2 8
/=   درصد تغييرات شعاع=

  كتاب درسي)94تا87هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )محمدجعفر مفتاح(  »2«ةزينگ -67

اگر دماسنج .يعات استبر انبساط ماايهاي الكلي و جيوهاساس كار دماسنج

0در حالت عاد 5ي خود قرار داشت (درونش جيوه بود) به همـان ميـزان  C

 ،طبق رابطـة انبسـاط حجمـي  ،آمد اما با جايگزيني الكلسطح آن بالاتر مي

  خواهيم داشت: ،يابيمها را مينسبت افزايش حجم آن

  1
1

T T
V V

V V T
V V T

Δ =Δ
=

Δ β Δ
= × × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

Δ β Δ
®§²H ½¼Ã]

1®§²H 1½¼Ã]
®§²H ®§²H ®§²H ®§²H
½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã]

  

3

3

1 31 08 10
1 30 18 10

1 08 10 6
0 18 10

/
K

/
K

A h h /
A h h /

−

−

−β = ×

−β = ×

Δ β Δ ×= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =
Δ β Δ ×

®§²H

½¼Ã]

®§²H ®§²H ®§²H
½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã]

  

  
05 06 5 30

h C
h C

Δ =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→Δ = × =½¼Ã]

®§²H  

0 30يعني تغيير ارتفـاع الكـل معـادل بـا تغييـرات دمـاي بـه انـدازة  Cدر

  دماسنجي است كه با جيوه پر شده است. 

  برحسب فارنهايت برابر است با: دمااين تغيير

0   9 9 30 545 5F F FΔ = Δθ Δ = × =  

  كتاب درسي)94و93هاي هصفح ،دما و گرما(  

 )محمد گودرزي(  »1«ةزينگ -68

چون ضريب انبساط حجمي مايع از ضـريب انبسـاط حجمـي ظـرف بيشـتر 
شود كـه مقـداررف سرريز ميري از مايع در اثر تغيير دما از ظاست لذا مقدا

  مايع سرريزشده برابر است با: 
  V V V= Δ − Δ½k{qÄnow ÍÄI¶ ýoË  

  3V V T V ( ) T= β Δ − α Δ½k{qÄnow ÍÄI¶ ÍÄI¶ ÍÄI¶ ýoË ýoË ýoË  

3
T T

V (V V ( )) T
Δ =Δ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = β − α ΔÍÄI¶ ýoË
½k{qÄnow ÍÄI¶ ÍÄI¶ ýoË ýoË  

  
3 0

3 4 5
0 0

6 75 80 20 60
1 1250 5 10 10

V / cm , T C

V cm , ,
C C

− −

= Δ = − =

= β = × α =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→½k{qÄnow

ýoË ÍÄI¶ ýoË
  

  4 56 75 5 10 250 3 10 60/ (V )− −= × × − × × ×ÍÄI¶  

3   240V cm =ÍÄI¶  

  كتاب درسي)94و93هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »4«ةزينگ -69

فارنهايت را برحسب درجة سلسـيوس درجةابتدا دماهاي داده شده برحسب
  يابيم: مي

  9 325F = θ +  

  0 0
1

9 932 32 32 0 05 5F F C=  = θ +  θ =  θ =  

  0 0
2

9 941 41 32 9 55 5F F C=  = θ +  θ =  θ =  

04دانيم كه آب در تغيير دماي صفر تامي C انبساط غيرعادي دارد كـه در
يابد پس در بازة دمـايي اين تغيير دما حجم كاهش و چگالي آن افزايش مي

05صفر تا Cيابد. ابتدا چگالي آب افزايش و سپس كاهش مي  
  كتاب درسي)95 و83،84هاي هصفح ،دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )سيدعلي ميرنوري(  »1«ةزينگ -70

  طبق رابطة تغيير چگالي در اثر تغيير دما داريم: 

  
3

1 3 3
6 0

9 9 10
1 11 2 10 150

3
g kg

cm m
/ , T C

K

( ) T
−

ρ = = ×

α= × Δ =
Δρ = −ρ α Δ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  3 6
39 10 3 1 2 10 150 4 86 kg/ /

m
−Δρ = − × × × × × = −   

34چگالي جسمپس 86 kg/
m

  يابد. كاهش مي

  كتاب درسي)94 ةصفح ،دما و گرما(  
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 »كياسريهادي رحيمي«  »4«ةزينگ -71

  هاي نادرست:بررسي عبارت
  كنند.پيروي ميپايستگي جرمهاي شيميايي از قانونب) همة واكنش

بايد برابـر باشـدمعادله واكنشدر دو سمتهاي هر عنصرتعداد اتمپ) 
  رابر نيست.بدر دو سمت معادله واكنشهالزوماً تعداد مولليو

  كتاب درسي)62و61هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »2«ةزينگ -72
اكسـيد اسـيدي و نـوعياي اسـتجزو گازهاي گلخانهاكسيدكربن دي

  باشد.مي
  :ي نادرستهابررسي گزينه

طـور نـامنظم روز بـهها در ساعات شبانهانهدماي درون گلخ»: 1«گزينة
و ميزان اين تغييرات به نسبت دماي بيرون گلخانه كمتـر كندتغيير مي

  .است
كيلـوگرم50طـور ميـانگين سـالانه يك درخت تنومند بـه»: 3«گزينة

  .كند.اكسيد را جذب ميكربن دي
هـاي كـربن شده توسط مولكـولبازتابپرتوهايطول موج»: 4«گزينة
  است. بلندترهاي مرئي و فرابنفشاز پرتو(امواج فروسرخ)اكسيددي

  كتاب درسي)69تا66و59هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »3«ةزينگ -73
  معادله نمادي و نوشتاري مطابقت دارند.)،4(واكنشدرفقط

  ها: واكنشبررسي
  شود.: در معادلة نوشتاري حالت فيزيكي مواد ذكر نمي)1(واكنش
كاتـاليزگرشرايط انجام واكـنش ماننـد : در معادلة نوشتاري)2(واكنش

  شود.ذكر نمي
نقره سولفيد ،: نام درست فراورده واكنش در معادلة نوشتاري)3(واكنش

2Agورتبه ص ،است و فرمول شيميايي آن در معادلة نمادي Sاست.   
  كتاب درسي)62و61هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »3«ةزينگ -74
  ها:واكنششدهموازنهمعادله

  3 8 2 22 7 6 8I) C H O CO H O+ → +  
  4 10 2 2 22 13 8 10II) C H O CO H O+ → +  

  :ي نادرستهابررسي گزينه
  .است 2برابراختلاف موردنظر»:1«گزينة
2Hضريب»: 2«گزينة O(II) ، دو واحد بيشتر ازدر معادله واكنش
2Hضريب O(I)   است.در معادله واكنش
  است.ترتيب زرد و آبيو كامل بهرنگ شعله سوختن ناقص»: 4«گزينة

  كتاب درسي)64تا62 و57،59هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

 »ميرحسن حسيني«  »2«ةزينگ -75

  بررسي موارد نادرست:
شيميايي، قانون پايستگي جـرم برقـرار اسـت. هايمورد اول: در واكنش

در واقع اتمي ،وط واكنش ثابت استيعني جرم كل مواد موجود در مخل
هايآيد بلكه پس از انجام واكنش، اتمرود و به وجود هم نمياز بين نمي

هـاشوند و فراوردههاي ديگري به هم متصل ميها به شيوهدهندهواكنش
كنند. در نتيجه جرم مـواد شـركت كننـده در يـك واكـنش را ايجاد مي

  ماند.شيميايي ثابت مي

اتمسفر انجام20يعني واكنش در فشار→⎯⎯⎯⎯20atmنمادمورد دوم: 
  شود.مي

  كتاب درسي)62و61هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »اصغر احمديانعلي«  »2«ةزينگ -76

  هاي (آ) و (پ) نادرست هستند.عبارت
  ادرست:هاي نبررسي عبارت

بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذبعبارت (آ): 
  شوند.مي

بيشـتر باشـد، در هـواكرهايعبارت (پ): هرچه ميزان گازهـاي گلخانـه
  دماي روز و شب هواكره كمتر خواهد بود. ميانگيناختلاف

  كتاب درسي)70تا66هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »4«ةزينگ -77

  صورت زير است:هاي انجام شده بهمعادلات موازنه شده واكنش

  

2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1 2
2 6 3 5 3
3 4 2
4 4 12 10 6

) NaOH Cl NaCl NaClO H O
) NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
) C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +

+ → + +
→ + + +

  

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »4«ةزينگ -78

  :ي نادرستهابررسي عبارت

018ميانگين دماي كره زمين به ،آ) اگر لاية هواكره وجود نداشت C−

  يافت.كاهش مي255Kيا
Cاي ازبخش عمدهت)  (پرتوهاي خورشيدي) اسـت توسـط پرتوهاي

Aز هـايمولكـولتوسـطمين جذب و بخش قابل توجهي از پرتوهاي
D2(CO   شوند.ميبازتابش ،(

  كتاب درسي)69و68هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

عادي- ) 1شيمي (
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 »محمد مختاري«  »3«ةزينگ -79

  ي داده شده:هاواكنششدهموازنهمعادله
6 33 2 4 2I)CaSiO HF CaF SiF H O(s) (aq) (aq) (g) (l)+ → + +  

  3 3 2 2 24 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  
  ها: بررسي ساير گزينه

مجمـوع ضـرايب اسـتوكيومتري هاي موازنه فوق،در معادله»: 1«گزينة

3CaSiOوCuاست 2هستند برابرجامدكه به حالت.  
(I)مواد در معادلهمجموع ضرايب استوكيومتري»: 2«گزينة : واكنش

(II)مواد در معادلهمجموع ضرايب استوكيومتري12   10: واكنش
ــة ــهدر»: 4«گزين (II)معادل ــنش ــات ،واك ــرايب تركيب ــوع ض مجم
  . است 7دار برابرنيتروژن

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »نياعلي افخمي«  »1«ةزينگ -80

32500كيلو وات ساعت 30 10 75−= × ×   برق مصرف ماهانه =

  275 0 7 52 5/ / kgCO= ×   اكسيد توليديكربن دي=

  
3 22 2

2
2

152 5 10 44
1193 2

molCO?molCO / gCO
gCO

/ molCO

= × ×

≈
  

  كتاب درسي)66و65هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »محمد مختاري«  »1«ةزينگ -81

  ها:واكنشمعادلهموازنه

2 3 3 2 3 4 2 43 28 4 6 28 9I) As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
  3 3 2 23 8 3 2 4II) Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

  3 3 28 8 20(I) HNO (II) HNO− = − =y¹¨H» KÄoò y¹¨H» KÄoò  
  كتاب درسي)64تا62هاي هصفحگازها در زندگي،(رد پاي

----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »1«ةزينگ -82

اتم كربن وجـود دارد و بـا توجـه بـه 16 ،در سمت چپ معادله واكنش
X X ؛يك است ،اينكه ضريب ماده اتـم16بايـدپس در فرمول ماده

باشد و در ادامه بـه كمـك قـانون پايسـتگي جـرم و وجود داشتهكربن
OXوHهاي، شمار اتمOوHهايموازنة اتم موجود در ماده

  آيد: دست مي به
  16C :  

  12 6 4 14H : x x+ = + → =  
  4 2 2 4O : x x+ = + → =  

X 16صورت بهپس فرمول ماده 14 4C H Oاست .  
  كتاب درسي)64تا62هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

 »ميرحسن حسيني«  »3«ةزينگ -83
هـايهـا، كشـتيهاي هواشناسي، مـاهوارهدانشمندان با استفاده از بالون

هاي شناور در درياها كه به حسگرهاي دما مجهـز پيما و گويچهاقيانوس
كننـد. هستند، پيوسته دماي كرة زمين را در سرتاسر نقاط آن رصد مـي

سـدة گذشـته ميـانگين دمـاي كـرة دهند كه در طولشواهد نشان مي
زمين افزايش يافته است. اين افزايش دما سـبب شـده تـا شـرايط آب و 

  هوايي در نقاط گوناگون زمين تغيير كند.
  كتاب درسي)67 ةصفح(رد پاي گازها در زندگي،

----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »1«ةزينگ -84
  درست است.(پ) عبارتفقط

  :ي نادرستهابررسي عبارت
  يابد. افزايش مي2CO، حذف يا مصرفانآ) با افزايش قطر درخت

xآلايندةدقت كنيد كهب)  yC Hدار نيست.اكسيژن  
اكسيد هواكره، دماي كره زمـين افـزايش ت) با افزايش ميزان كربن دي

هـايسـطح آبجهانيبه دنبال آن با ذوب شدن يخ، ميانگينيابد ومي
  يابد. آزاد افزايش، ولي مساحت برف در نيمكرة شمالي كاهش مي

  كتاب درسي)68تا65هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »كرامت زماني«  »4«ةزينگ -85
  به صورت زير است:ي داده شدههاكنشمعادله موازنه شده وا

  3 2 22 3 2 3 4HNO H S NO S H O+ → + +  
   4:استوكيومتريبزرگترين ضريب

  3 2 25 6 3 6 3KI KIO HCl I KCl H O+ + → + +   
  1: هابه واكنش دهندههافراوردهاستوكيومترينسبت مجموع ضرايب

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »پوراحمدرضا جشاني«  »3«ةزينگ -86
تـريكوتاهسبز، در مدت زمانهايرد پاي ايجاد شده به وسيلة سوخت

  رود.از بين مي
  كتاب درسي)71و70هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

----------------------------------------------  

 »نبرآباديعليرضا ق«  »4«ةزينگ -87

ساختار لوويس اوزون مطابق
O

O O
.... ..

..

باشد و در لاية اوزونمي
ها، پرتوهاي فـرابنفش را كه در استراتوسفر قرار دارد، اين مولكول

كنند و به مولكول اكسيژن و يك اتـم اكسـيژن تبـديل جذب مي
شوند. همچنين طول موج پرتوهـاي خـارج شـده از ايـن لايـه مي

  باشد. بلندتر از پرتوهاي ورودي مي
  كتاب درسي)75تا73هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،
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 »مرتضي كلايي«  »4«ةزينگ -88

هـاي زيـر وارد هـواكره هـاي فسـيلي آلاينـدهدر اثر سـوزاندن سـوخت
  شوند.مي

  2 2 2x yC H ,NO ,NO,SO ,CO,CO  

  كتاب درسي)65 ةصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »سيدمحمدرضا ميرقائمي«  »1«ةزينگ -89

(3Oبا توجه بـه سـاختار 
O

O

O
.... ..

..

....

O(2Oو)  O
.... .. مقايسـه،)..

تعـدادوهـاي ناپيونـدي تعـداد الكتـرون،پـذيريواكنش«موارددرست
ب از راسـت ترتيهاي اكسيژن و اوزون بهدر مولكول »اشتراكيهايپيوند

  : استريبه چپ به صورت ز
  < >اوزون >اكسيژن، اوزون   اكسيژناكسيژن، اوزون

  كتاب درسي)74 ةصفح(رد پاي گازها در زندگي،
----------------------------------------------  

 »دامنطاهر خشك«  »4«ةزينگ -90

  هاي نادرست: بررسي عبارت
خـوردگي پوسـت بـدن  كباران اسيدي باعث خشـكي و تـر -آ: نادرست

  شود.مي
اوزون تروپوسفري سبب سوزش چشـمان و آسـيب ديـدن  -ب: نادرست

  شود.ها ميريه
2NOگـازبه دليلاي هواي آلوده كلانشهرهارنگ قهوه -پ: نادرست

  اكسيد اسيدي است. نوعييك اكسيد نافلزي واست كه
  كتاب درسي)76تا73و60 ،59هاي هصفح(رد پاي گازها در زندگي،

----------------------------------------------  

  
 »ميلاد عزيزي«  »4«ةزينگ -91

  اند.(آ) و (ب) درستهايعبارت
  ها:بررسي همة عبارت

  كنند.هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم تبعيت ميآ) همة واكنش
وجـودرود و نه اتمي بـههاي شيميايي نه اتمي از بين ميب) در واكنش

  شوند.هاي ديگري به هم متصل ميها به شيوهآيد. بلكه همان اتممي
  يابد.زايش ميزند و جرم آن افپ) ميخ آهني در هواي مرطوب زنگ مي

ماننـدتوانند با تغيير رنگ همراه باشندنيز ميشيمياييهايت) واكنش
  گرما دادن به شكر.

  كتاب درسي)62و61هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

 »ياسر عليشائي«  »3«ةزينگ -92

  )، معادله نمادي و نوشتاري مطابقت دارند.4فقط در واكنش (
  ها: بررسي واكنش

  شود.): در معادلة نوشتاري حالت فيزيكي مواد ذكر نمي1واكنش (
): در معادلة نوشتاري شرايط انجام واكنشي ماننـد كاتـاليزگر 2واكنش (
  شود.ذكر نمي
): نام درست فراورده واكنش در معادلة نوشتاري، نقره سولفيد3واكنش (

2Agاست و فرمول شيميايي آن در معادلة نمادي، به صورت S .است  
  كتاب درسي)62و61هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »3«ةزينگ -93

  ها:معادله موازنه شده واكنش
  3 8 2 22 7 6 8I) C H O CO H O+ → +  

  4 10 2 2 22 13 8 10II) C H O CO H O+ → +  
  رست:هاي نادبررسي گزينه

  است. 2اختلاف موردنظر برابر»: 1«گزينة
2Hضريب»: 2«گزينة O(II) ، دو واحد بيشتر ازدر معادله واكنش
2Hضريب O(I)   است.در معادله واكنش
  ترتيب زرد و آبي است.ن ناقص و كامل بهرنگ شعله سوخت»: 4«گزينة

  كتاب درسي)64تا62و57،59هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »4«ةزينگ -94

  صورت زير است:هاي انجام شده بهمعادلات موازنه شده واكنش

  

2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1 2
2 6 3 5 3
3 4 2
4 4 12 10 6

) NaOH Cl NaCl NaClO H O
) NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
) C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +

+ → + +
→ + + +

  

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »كياسريهادي رحيمي«  »4«ةزينگ -95

  هاي نادرست:بررسي عبارت
  كنند.هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي ميب) همة واكنش

مت معادله واكنش بايد برابـر باشـدهاي هر عنصر در دو سپ) تعداد اتم
  ها در دو سمت معادله واكنش برابر نيست.ولي لزوماً تعداد مول

  كتاب درسي)62و61هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(

موازي- ) 1شيمي (

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  18: ةصفح  رياضيدهماختصاصي  1401اسفند 5آزمون -) 5پروژة (        
 

 »اصغر احمديانعلي«  »3«ةزينگ -96

مجمـوع ضـرايب بـاهـافـراوردهاسـتوكيومتريتفاوت مجموع ضـرايب 

 »4تـا 1«هـايگزينـههـايدر واكـنشهادهندهواكنشاستوكيومتري

  ترتيب برابر يك، هفت، هشت و پنج است.  به

  ): 1واكنش (

  3 4 2 2 4 32 6 10 6 10Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO+ + → + +   

  ):2واكنش (

  8 18 2 2 22 25 16 18C H O CO H O+ → +   

  ):3واكنش (

  2 3 3 6 212 6 2 9B O HCl KOH K BCl H O+ + → +   

  ):4واكنش (

  2 5 2 2 2 2 24 15 8 14 2C H NH O CO H O N+ → + +   

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفحدگي،رد پاي گازها در زن(

----------------------------------------------  

 »مهدي روانخواه«  »4«ةزينگ -97

انـد و داراي كربن، اكسيژن و هيدروژندر ساختار خودهاي سبزسوخت

  شوند.گياهي تهيه ميهاياز پسماند

  كتاب درسي)70 ةصفحرد پاي گازها در زندگي،(

----------------------------------------------  

 »محمد مختاري«  »3«ةزينگ -98

  هاي داده شده:معادله موازنه شده واكنش

6 33 2 4 2I)CaSiO HF CaF SiF H O(s) (aq) (aq) (g) (l)+ → + +  

  3 3 2 2 24 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  

  ها: بررسي ساير گزينه

هاي موازنه فوق، مجمـوع ضـرايب اسـتوكيومتري در معادله»: 1«گزينة

3CaSiOوCuاست. 2كه به حالت جامد هستند برابر  

(I)»: 2«گزينة : مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در معادله واكنش

12(II)   10: مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در معادله واكنش

ــة (II)  در»: 4«گزين ــنش ــه واك ــاتمعادل ــرايب تركيب ــوع ض ، مجم

  است.  7دار برابرنيتروژن

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

 »محمد مختاري«  »1«ةزينگ -99

  ها:موازنه معادله واكنش

2 3 3 2 3 4 2 43 28 4 6 28 9I) As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   

  3 3 2 23 8 3 2 4II) Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

  3 3 28 8 20(I) HNO (II) HNO− = − =y¹¨H» KÄoò y¹¨H» KÄoò  

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »مرتضي كلايي«  »4«ةزينگ -100

هـاي زيـر وارد هـواكره هـاي فسـيلي آلاينـدهدر اثر سـوزاندن سـوخت

  شوند.مي

  2 2 2x yC H ,NO ,NO,SO ,CO,CO  

  كتاب درسي)65ةازها در زندگي، صفح(رد پاي گ

----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »1«ةزينگ -101

اتم كربن وجـود دارد و بـا توجـه بـه 16در سمت چپ معادله واكنش،

X X ،اينكه ضريب ماده اتـم16بايـديك است؛ پس در فرمول ماده

كربن وجود داشته باشد و در ادامه بـه كمـك قـانون پايسـتگي جـرم و 

OXوHهاي، شمار اتمOوHهايموازنة اتم موجود در ماده

  آيد: دست مي به

  16C :  

  12 6 4 14H : x x+ = + → =  

  4 2 2 4O : x x+ = + → =  
X 16صورت بهپس فرمول ماده 14 4C H O .است  

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »اصغر احمديانعلي«  »2«ةزينگ -102

  هاي (آ) و (پ) نادرست هستند.عبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

عبارت (آ): بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذب

  شوند.مي

ر باشـد، اي در هـواكره بيشـت عبارت (پ): هرچه ميزان گازهـاي گلخانـه

  اختلاف ميانگين دماي روز و شب هواكره كمتر خواهد بود. 

  كتاب درسي)70تا66هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح
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  19: ةصفح  رياضيدهماختصاصي  1401اسفند 5آزمون -) 5پروژة (        
 

 »كرامت زماني«  »4«ةزينگ -103

  هاي داده شده به صورت زير است:معادله موازنه شده واكنش
  3 2 22 3 2 3 4HNO H S NO S H O+ → + +  

   4بزرگترين ضريب استوكيومتري:
  3 2 25 6 3 6 3KI KIO HCl I KCl H O+ + → + +   

  1ها: ها به فراوردهنسبت مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهنده
  كتاب درسي)64تا62هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »يكياسرهادي رحيمي«  »2«ةزينگ -104

و نـوعي اكسـيد اسـيدي اي اسـتاكسيد جزو گازهاي گلخانهكربن دي
  باشد.مي

  هاي نادرست:بررسي گزينه
طـور نـامنظم روز بـهها در ساعات شبانهدماي درون گلخانه»: 1«گزينة

كند و ميزان اين تغييرات به نسبت دماي بيرون گلخانه كمتـر تغيير مي
  است.
كيلـوگرم50طـور ميـانگين سـالانه يك درخت تنومند بـه»: 3«گزينة

  كند..يد را جذب مياكسكربن دي
هـاي كـربن طول موج پرتوهاي بازتاب شده توسط مولكـول»: 4«گزينة
  اكسيد (امواج فروسرخ) از پرتوهاي مرئي و فرابنفش بلندتر است.  دي

  كتاب درسي)69تا66و59هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح
----------------------------------------------  

 »ياسر عليشائي«  »1«ةزينگ -105

  فقط عبارت (پ) درست است.
  هاي نادرست:بررسي عبارت

  يابد. افزايش مي2COآ) با افزايش قطر درختان، حذف يا مصرف
xب) دقت كنيد كه آلايندة yC Hدار نيست.اكسيژن  

دماي كره زمـين افـزايش اكسيد هواكره،ت) با افزايش ميزان كربن دي
هـاييابد و به دنبال آن با ذوب شدن يخ، ميانگين جهاني سـطح آبمي

  يابد.  آزاد افزايش، ولي مساحت برف در نيمكرة شمالي كاهش مي
  كتاب درسي)68تا65هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

----------------------------------------------  

 »سر عليشائييا«  »4«ةزينگ -106

  هاي نادرست:بررسي عبارت

018آ) اگر لاية هواكره وجود نداشت، ميانگين دماي كره زمين به C−

  يافت.كاهش مي255Kيا
Cاي ازبخش عمدهت)  (پرتوهاي خورشيدي) اسـت توسـط پرتوهاي

Aزمين جذب و هـايتوسـط مولكـولبخش قابل توجهي از پرتوهاي
D2(CO   شوند. ميبازتابش ،(

  كتاب درسي)69و68هاي ه(رد پاي گازها در زندگي، صفح

 »ميلاد عزيزي«  »2«ةزينگ -107

 ـ nه صـورتاگر فرمول تركيب آلي مورد نظـر را ب 2 2nC H در نظـر +
بگيريم، آنگاه معادله واكنش سوختن كامل يك مول آن به صـورت زيـر 

  خواهد بود: 

  2 2 2 2 2
3 1 12n n
nC H ( )O nCO (n )H O+

++ → + +   

هـاواحد از ضرايب فـراورده 2هاحال بايد ببينيم ضرايب واكنش دهنده
  بيشتر است يا بالعكس. 

هـا بيشـتر واحد از ضرايب فراورده 2هافرض اول: ضرايب واكنش دهنده
  است، آنگاه: 

  3 11 1 2 0 5 0 5 22
n( ) (n n ) / n /++ − + + =  − + =   

  0 5 1 5 3/ n / n − =  = −  ¡ ¡ ù  
ها بيشـتر واحد از ضرايب واكنش دهنده 2هافرض دوم: ضرايب فراورده

  است. آنگاه: 

  3 11 1 2 0 5 0 5 22
n(n n ) ( ) / n /++ + − + =  − =   

  5 120 5 2 5 5 / n / n C H=  =   
  زنه شده تركيب آلي مورد نظر به صورت زير است: معادله موا

  5 12 2 2 28 5 6C H O CO H O+ → +   
  اند.هاي داده شده درستبا توجه به واكنش فوق، تمام عبارت

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »عليرضا بياني«  »3«ةزينگ -108

4 2 4 3 4 2 210 4 10 4I)P H SO H PO SO H O+ → + +   
  2 3 22 3 4 3II) Al O C Al CO+ → +  

18  نسبت خواسته شده برابر است با:  36
5 10=  

  كتاب درسي)64تا62هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »كرامت زماني«  »1«ةزينگ -109

هايرسند و بخشبه زمين مي ،انرژي پرتوهاي خورشيديتنها بخشي از
  شوند. شوند يا به فضا، بازتاب ميديگري توسط هواكره جذب مي

  كتاب درسي)69و68هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »محمدجواد محسني«  »2«ةزينگ -110

  بررسي مورد نادرست:
تـربه مواد سـادهبينيذرهتوسط جاندارانهاي گياهياتانول و روغنب)

  شوند. تجزيه مي
  كتاب درسي)71و70هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي،(
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  1401اسفند 5پاسخ تشريحي آزمون شناختي     
 !آموز عزيزدانش

ايد از وضعيت پايه آمادگي شناختي خود بر اساس كارنامه آگاهيهاي قبلي به سوالات آمادگي شناختي پاسخ دادهاگر در آزمون
اين برنامه ارائه راهكارهاي هفتگي و پايش. يابدهاي شناختي ادامه ميهاي حمايتي ما براي تقويت سازهدر اين آزمون برنامه. داريد

لطفا براي سنجش آگاهي خود به سوالات پاسخ دهيد و براي اطمينان از ماهيت راهبردهاي آموزشي. مداوم دانش شناختي است
 .هاي تشريحي را مطالعه فرمائيدمورد سوال پاسخ نامه

فراشناخت شامل كدام يك از موارد زير است؟ -261
توانايي كنترل تواناييهاي خود. 2    ز نقاط قوت و ضعف خودآگاهي ا. 1
2و 1مورد. 4        درك ديگران. 3

فراشناخت دو بعد دارد آگاهي از خود و توانايي كنترل رفتار. صحيح است 4پاسخ :پاسخ تشريحي
 .كردبدون آگاهي از نقاط قوت و ضعف نميتوان آن را تقويت و يا مهار. خود

بيشتري نياز دارد؟كدام مورد تلاش -262
مهاركردن خود در يك موقعيت هيجاني. 2  درگيرشدن در يك موقعيت هيجاني  . 1
نميدانم.4        فرقي ندارد. 3

مهار موقعيت هيجاني تلاش بيشتري نسبت به درگيرشدن در. صحيح است 2پاسخ :پاسخ تشريحي
. آن موقعيت نياز دارد

آگاهي از سازوكارهاي يادگيري چه تاثيري در ميزان و ماندگاري يادگيري دارد؟ -263
 .تاثيري در هيچكدام ندارد. 2      .دهدهر دو را بهبود مي. 1
 .كندفقط ماندگاري يادگيري را زياد مي. 4  .دهدفقط ميزان يادگيري را بهبود مي. 3

يادگيري موجب تسهيل اين سازوكارهاآگاهي از سازوكارهاي. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. شودو تقويت ميزان و ماندگاري آن مي

كدام مورد براي حل يك مشكل يا مساله نياز است؟ -264
  آگاهي از وضع مطلوب. 2      آگاهي از وضع موجود. 1
دراهمه مو. 4    از مسير و قوانين آنآگاهي. 3

براي حل مساله درك وضعيت موجود مساله، قوانين حاكم بر. صحيح است 4پاسخ :پاسخ تشريحي
. مساله و هدف نهايي نياز است

كدام مورد از ويژگيهاي هدف است؟ -265
  . انگيز استهيجان. 2      .مربوط به آينده است. 1
همه موارد. 4        . آور استالزام. 3

هدف بازنمايي موضوعي در آينده است كه فرد الزام به. صحيح است4پاسخ :پاسخ تشريحي
. داردرادستيابي به آن
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تر است و تلاش بيشتري نياز دارد؟انتخاب كدام گزينه سخت -266
گزينه آينده با پاداش ديرتر. 2    گزينه پيشرو با پاداش سريع. 1
دانمنمي. 4        تفاوتي ندارد. 3

مثل درس خواندن براي(انتخاب موقعيتهاي مرتبط با آينده. صحيح است 2پاسخ: پاسخ تشريحي
هاي نزديك با پاداش سريعنسبت به موقعيت) شودموفقيت در آزموني كه چند ماه آينده برگزار مي

. تلاش بيشتري نياز دارد) فيلم ديدن همين الان(

پذيري شناختي به كدام گزينه نزديكتر است؟مفهوم انعطاف -267
توانايي حفظ توجه به مدت طولاني بر يك موضوع. 2  هاي مختلفتوانايي انتقال موفق توجه بين تكليف. 1
توانايي در نظر نگرفتن اطلاعات مزاحم. 4    توانايي اجرا چند فعاليت به طور همزمان. 3

به عنوان مثال وقتي يك مساله را حل كرديد و سراغ سوال. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. د رفتيد، ديگر به سوال قبلي فكر نكنيدبع

دانيد؟توانايي مطالعه در شراط محيطي مختلف را با كدام مورد زير مرتبط مي -268
فراشناخت. 4   حافظه. 3    توجه. 2    سازگاري. 1

سازگاري با شرايط محيطي مختلف و عدم وابستگي به شرايط. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. خاص براي مطالعه يك توانايي در آمادگي شناختي است

دانيد؟تر ميكدام برنامه درسي را مناسب -269
  پذيربرنامه انعطاف. 2    انعطافبرنامه دقيق غيرقابل. 1
دانمنمي. 4      فرقي ندارد. 3

پذير در مواجهه با موانع، برنامه بهريزي انعطافدر برنامه. صحيح است 2پاسخ :پاسخ تشريحي
ساعت در روز براي مطالعه يك درس به 4به عنوان مثال. كند كه هدف آسيب نبيندنحوي تغيير مي
12:15تا  8:15جاي از ساعت

سازه هاي شناختي،هاي بالا براي تقويتها و پاسخسوال: نكته
كند منابعاين راهكارها به شما كمك مي. ارائه داده استراراهكارهايي

اين روش در تقويت. شناختي موجود خود را به طور بهينه مديريت كنيد
  . شودناميده مي "جبران"شناختي

است كه در آن منابع شناختي"ترميم"،روش ديگر تقويت شناختي
سامو حافظهكامپيوتري تقويت توجهبرنامه. يابدموجود فرد توسعه مي

تواند به اين منظور موردمي) موجود در پروفايل شما در سايت كورتكس(
  . استفاده قرار گيرد
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